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1°) vocabulaire.
Indique le mot correspondant a chaque définition.
Union de deux individus : C)L(_C&.&-Pﬁ,ﬁlbﬁ_ ...............................................................
Union de deux cellules reproductrices : g&kﬂm&m ...................................................... -
Forme animale issue d’un ceuf et différente de I'adulte : . M. oovos it 272
Cellule reproductrice male : l:‘,ﬁ m' . o ¢S
Cellule reproductrice femelle : “.)s.u's. s N —
2°) Traduire un texte par un schéma.
Dans la nature, les huitres vivent fixées au rocher. Au moment de la reproduction, les huitres femelles et les
huitres males laissent échapper leurs cellules reproductrices dans I’eau de mer. Une huitre femelle peut libé-
rer un & deux millions d’ovules. L’éclosion des ceufs donne naissance a de minuscules larves porteuses de
cils qui nagent pendant quelques jours avant de se fixer au rocher. Elles subissent alors de profondes trans-
formations pour donner de jeunes huitres.
A)  Représente de fagon schématique le cycle de vie d’une huitre.
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B) Précise quel est le type de fécondation chez I"huitre. Justifie ta réponse
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C) Précise quel est le type de développement. Justifie ta réponse.
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E) Une huitre femelle libére 1 & 2 millions d’ovules or, on estime que sur le nombre de larves produites,
il y aura 5 ou 6 huitres adultes. Quelles peuvent étre les causes de ces énormes pertes ? Quel type de
stratégie est adoptée par I"huitre ?
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